



В ознаменовании славного юбилея, отдавая дань глубокого уважения великому подвигу, героизму и самоотверженности ветеранов войны, Указом Президента Российской Федерации была учреждена юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Именно эти медали и вручались на торжественной церемонии, проходившей в Лямбире 27 февраля в ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому району». С приветственным словом к ветеранам обратился Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов, подчеркнувший, насколько велики и значимы ратные и трудовые подвиги простых людей, ковавших победу над ненавистным врагом. И как нужны им сегодня наши внимание и поддержка. И вот вручается первая медаль. Ее из рук Главы получает участник Великой Отечественной войны, заслуженный учитель школы МАССР, Почетный гражданин района Касим Садыкович Искандяров. За боевые заслуги Касим Садыкович удостоен ордена Отечественной войны I степени, медали «За отвагу», медали Жукова. Есть у ветерана и медаль «За доблестный труд».

Среди награжденных были Наталия Андреевна Мартынова из Атемара, участница войны, награжденная орденом Отечественной войны второй степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», фронтовичка Александра Алексеевна Шляпкина, также жительница села Атемар. За ратные подвиги она была удостоена ордена Отечественной войны второй степени, медалей «За боевые заслуги», «За победу над Германией». Что примечательно, в Атемаре на сегодняшний день проживают три женщины – участницы войны. К сожалению, третья из них, Мария Степановна Мещерякова, не смогла приехать...

25 марта исполняется девяносто лет со дня рождения Михаила Семеновича Романова, жителя села Александровка, участника ВОВ. Он тоже был среди почетных гостей на этом празднике.

Юбилейной медали удостоен Шагидулла Сенятуллович Сюбаев, с 1947 года воевавший на Украине с бандеровцами, после ранения Шагидулла Сенятуллович вернулся в родное Черемешево. Вручили награду и Михаилу Антоновичу Одерову, принимавшему участие в боях с квантунской армией.

Чествовали в этот день и тружеников тыла, отдавая дань их трудовым подвигам.

Александр Васильевич Долганов, Герой Социалистического Труда, уроженка села Иняты Равза Ибрагимовна Исмаилова, уроженка села Берсеневка Татьяна Павловна Михеева, жительница села Большая Елховка Надежда Федоровна Власова, Касим Алиевич Богапов и многие другие – все они прошли славный путь, которым можно только гордиться.

Обо всех наших славных ветеранах можно было бы рассказывать еще очень долго, ведь их судьба – пример для подрастающего поколения. Пример беззаветного служения своей Родине, своему народу.

Следует отдать должное и артистам художественной самодеятельности, подготовившим для гостей праздника обширную, яркую программу. Неслучайно, слушая проникновенные слова любимых песен, ветераны иной раз украдкой смахивали непрошенную слезу. Да и организаторы праздника хорошо подготовились – все проходило в теплой, по - домашнему уютной обстановке. Потому и беседы велись душевные. А сколько было воспоминаний! И воспоминания эти живых свидетелей лихой години поистине бесценны.

Е. ФЕДОРОВА.